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Diisey kesiti sekildeki gibi olan kaplarda bulunan ézdes sivila-
rn K, L, M noktalarindaki basinglarn sirasiyla Pk, P, Py, dir.
Buna gore, Pk, P, Py arasindaki iligki nedir?

A) PK}PL:’PM B) PK=PM>PL C) PK=PL=PM
D) Pyu>P>Py E) Pp>PL=Px

Disey kesiti sekildeki gibi olan esit bolmeli
kapta su vardir.
Buna gére, K ve L noktalanindaki su basing- su
Pk
lari oram P_L kactir? 4
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A) x B) - C)1 D)2 E)4

Disey kesiti gekildeki gibi olan esit
boélmeli kap, tirdes bir sivi ile doludur,
Kabin K noktasinda sivi basinci Py, L
deki de P_dir. K

Py ]

Buna gore, P_ orani nedir?
L

A) B) 1 C) % D) 2 E)3
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Sekildeki esit hacim bolmeli 6zdes ka-
pall bilesik kaplar tlrdes bir siviyla
doludur. K
K noktasindaki sivi basincl P ol-
duguna gore, L noktasindaki sivi
basincl kag P dir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
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Disey kesiti Sekil 1 deki gibi olan ve turdes sivi ile dolu olan
esit bolmeli kabin tabanindaki sivi basinci P dir.

Kap Sekil Il deki konuma getirilirse tabanindaki sivi basin=
ci kag P olur?
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Taban alani 3S olan sekildeki silindir bicimindeki kapta bulunan
tirdes sivinin kabin K noktasina uyguladigi basing P dir.

Sivi, taban alani S olan kaba dokiildiigiinde sivi tagsmadi=-
gina gore, kabin L noktasina uygulanan sivi basinci kag P
olur?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)6

WWW.SUPersoru.com

Cevaplar :
1)C, 2)B, 3)D, 4)C, 5E, 6)C,



